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Εξωστρέφεια, συνέργειες και ισχυροποίηση του
κλάδου το μήνυμα του νέου ΔΣ της EEL

2025/02/27 15:19 στην κατηγορία LOGISTICS

Πραγματοποιήθηκε η ετήσια κοπή πίτας της Ελληνικής Εταιρείας Logistics (EEL), με
την εξαγγελία των δράσεων που σκοπεύει να υλοποιήσει το νέο διοικητικό συμβούλιο.

Στην εκδήλωση συμμετείχε και απηύθυνε χαιρετισμό ο υφυπουργός Μεταφορών
Βασίλης Οικονόμου.

Ο πρόεδρος EEL Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου λαμβάνοντας τον λόγο, αναφέρθηκε
στους κεντρικούς πυλώνες που θα δραστηριοποιηθεί η νέα ομάδα διοίκησης του
φορέα και που θα έχουν ως βασικό στόχο την βέλτιστη υποστήριξη του κλάδου, με
την ενίσχυση της εξωστρέφειας, τις συνέργειες με όμορους φορείς αλλά και την
Πολιτεία, καθώς και την αξιοποίηση της εμπειρίας και της γνώσης όλων εκείνων που
ανήκουν στον κλάδο.

Συνεχίζοντας, επεσήμανε ότι ήδη έχουν υλοποιηθεί συναντήσεις με φορείς όπως ο
ΣΕΒ, το ΕΒΕΑ, η Attica Bank, ενώ δρομολογούνται σημαντικότατες εξελίξεις σε
συνέχεια συναντήσεων όπου συμμετείχαν κορυφαία κυβερνητικά στελέχη.

Το πρόγραμμα δράσεων περιλαμβάνει εκδηλώσεις με επίκεντρο την ανάδειξη των
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εταιρείες Logistics μέσα από networking
συναντήσεις και εσπερίδες, αλλά και την διάχυση γνώσης στους νέους που επιθυμούν
να ενταχθούν στον κλάδο, με διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων σε 
συνεργασία με εγχώρια Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.

Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος EEL πρόσθεσε την ενδεχόμενη επίσης συνεργασία 
με Πανεπιστημιακά Ιδρύματα του εξωτερικού και την δημιουργία 
εκπαιδευτικού κύκλου πιστοποίησης στελεχών της εφοδιαστικής αλυσίδας.

Συνεχίζοντας, ο πρόεδρος έκανε λόγο για το γνώριμο πλέον Road Show της EΕL, που
επί σειρά ετών διοργανώνεται, το οποίο θα συνεχιστεί και θα φτάσει 
έως την Αλεξανδρούπολη, την Θεσσαλονίκη και την Κρήτη.



Επιπρόσθετα, έκανε μνεία στην ενδυνάμωση των σημαντικών συνεργασιών που έχει
συνάψει η EEL όπως αυτή με την Enterprise Greece και τους φορείς της ναυτιλίας, με
νέες κοινές δράσεις που θα στοχεύουν στην ανάδειξη της δυναμικής που έχει η 
ελληνική εφοδιαστική αλυσίδα.

Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του ο κ. Παπαγεωργίου, δεν παρέλειψε να
επισημάνει την συνεχή παρουσία του φορέα στα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας και να
αναφέρει ότι αυτή θα συνεχιστεί με μόνιμες στήλες αρθρογράφησης και
συνεντεύξεις, ενώ προανήγγειλε την πραγματοποίηση εκπομπών podcast με την
φιλοξενία προσωπικοτήτων και επαγγελματιών του κλάδου.


